Wojewd6dzki Inspektorat Ochrony Srodowiska w Warszawie

00-716 WARSZAWA fax: 22 651 06 76
ul. Bartycka 110A e-mail: warszawa(@wios.warszawa.pl
tel. 22 651 07 07; 22 651 06 60 http:/ /www.wios.warszawa.pl
AT.272.7.1.2015.MG Warszawa, dnia £6.11.2015 r.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamodwien publicznych
(Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), Zamawiajgcy — Wojewddzki Inspektorat Ochrony $rodowiska
w Warszawie, przekazuje ponizej tres¢ zapytania wraz z wyjasnieniami nr 1 tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamdwienia (dalej zwanej ,,SIWZ") w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego
nr 7/PN/2015 pn.: ,Przetarg nieograniczony z dopuszczeniem ofert cze$ciowych na dostawe paliw
ptynnych dla Wojewddzkiego Inspektoratu Ochrony Srodowiska w Warszawie oraz Delegatur”.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ NR 1

Pytanie 1.
Czy po rozstrzygnieciu postepowania przetargowego bedzie istniata moiliwos¢ doprecyzowania

zapiséw zawartych w umowie w § 5 ust. 1 na proponowany: ,Ustala sie nastepujace okresy
rozliczeniowe dla Transakcji Bezgotéwkowych: od 1 do 15 dnia miesigca i od 16 dnia miesigca do
ostatniego dnia miesigca. Za date sprzedazy uznaje sie ostatni dzier danego okresu rozliczeniowego.”?
Odpowiedz

Zamawiajgcy nie dopuszcza po wyborze oferty doprecyzowania zapisu umowy w § 5 ust.l.
Jednoczednie Zamawiajgcy informuje, ze nie precyzuje okresdw rozliczeniowych a jedynie, ze
rozliczanie wydanego paliwa odbywac sie bedzie dwa razy w miesigcu.

Pytanie 2.

Czy istnieje mozliwos¢ doprecyzowania zapisu w umowie w par 7 ust 1 poprzez dodanie na koricu
zdania: ,po uprzednim uznaniu przez Wykonawce pisemnej reklamacji Zamawiajacego, rozpatrzone;j
przez Wykonawce w terminie 14 dni roboczych od dnia jej zgtoszenia"?

Odpowiedi

Zamawiajacy nie wyraza zgody na doprecyzowanie zapisu w umowie w par 7 ust 1.

Pytanie 3.
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé, po wyborze oferty, zaakceptowania i wigczenia do tresci
umowy regulaminu Wykonawcy ,,0gdlne Warunki Sprzedazy i Uzywania Kart Flotowych ......... z dnia

01.07.2014 w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ i umowy?

Odpowied:

Zamawiajgcy nie dopuszcza po wyborze oferty mozliwosci wigczenia do tresci umowy regulaminu
Wykonawcy.
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